
 

 

ΘΕΜΑ 2 

2.1 

A) Να ςυμπλθρώςετε τισ λζξεισ που λείπουν επιλζγοντασ μία από τισ παρακάτω. 

(Δίδεται μία παραπάνω). 

Η …1… ενόσ προβλιματοσ αποτελεί …2… δφο παραγόντων, τθσ ςωςτισ …3… εκ 

μζρουσ του δθμιουργοφ του και τθσ αντίςτοιχα ςωςτισ …4… από τθ …5… εκείνου 

που καλείται να το αντιμετωπίςει. {επίλυςθ, κατανόθςθ, ςυνάρτθςθ, πλευρά, 

ερμθνείασ, διατφπωςθσ} 

 

B) Να αντιςτοιχίςετε τουσ τρεισ ςωςτοφσ όρουσ τθσ ςτιλθσ Α με τισ ςωςτζσ 

περιγραφζσ τθσ ςτιλθσ Β και με τθ ςωςτι ςειρά 

Τα ςτάδια αντιμετώπιςθσ ενόσ προβλιματοσ είναι τρία: 
 

 Α Β 

1 Ανάλυςθ Απαιτείται θ ςωςτι και πλιρθσ αποςαφινιςθ των δεδομζνων 

και των ηθτοφμενων του προβλιματοσ 

2 Κατανόθςθ Το   αρχικό   πρόβλθμα   διαςπάται   ςε άλλα επί μζρουσ 

απλοφςτερα προβλιματα 

3 Επίλυςθ Συντίκενται οι επιμζρουσ λφςεισ ςε μία ςυνολικι 

 
Γ) Να ςυμπλθρώςετε τισ λζξεισ που λείπουν: 

Η ζωζηή επίλσζη ενός προβλήμαηος προϋποθέηει ηον επακριβή προζδιοριζμό ηων 

...1... ποσ παρέτει ηο πρόβλημα. Απαιηεί επίζης ηην λεπηομερειακή καηαγραθή ηων 

…2... ποσ αναμένονηαι ζαν αποηελέζμαηα ηης επίλσζης ηοσ προβλήμαηος. 

                                              ΤΡΑΠΕΖΑ    ΘΕΜΑΤΩΝ 


